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Sprostowanie  

 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Sejnach dokonuje 

sprostowania na str. 7 Odpowiedzi na pytania następujących treści: 

 

Jest: 

 

,,PAKIET 14 poz. 3,4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów, których 

czas wchłaniania wynosi około 3-4 tygodnie od momentu implantacji? Jednak w zależności od 

indywidualnych cech organizmu pacjenta, ilości użycia hemostatyku oraz od operowanego 

obszaru, okres wchłaniania może się wahać od 4 do maksimum 6 tygodni. Dot. umowy - Czy 

Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej? 

Odpowiedź. Tak” 

 

Powinno być: 

,,PAKIET 14 poz. 3,4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów, których 

czas wchłaniania wynosi około 3-4 tygodnie od momentu implantacji? Jednak w zależności od 

indywidualnych cech organizmu pacjenta, ilości użycia hemostatyku oraz od operowanego 

obszaru, okres wchłaniania może się wahać od 4 do maksimum 6 tygodni.  

Odpowiedź. Tak 

 

Dot. umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej? 

Odpowiedź. Tak” 

 


